4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Beéetablokkers

1 B

2 A

3 maximumscore 1
Uit de verklaring moet blijken dat (door verminderde speekselproductie in
de mond) minder bacterién doodgaan (waardoor er meer kans op
gaatjes/cariés is).

4 maximumscore 1

(letter) P

Hennep als medicijn

5 D
6 A
7 D
8 A

Wit en bruin vet

9 maximumscore 2
* (naam weefsel:) onderhuids bindweefsel 1
* (functie vetcellen:) (opslag van) reservevoedsel / isolatie 1

10 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste aandoening:
— hartinfarct/hartaanval
— hartritmestoornis
— hoge bloeddruk
— (slag)aderverharding/(slag)aderverkalking/vernauwing van bloedvaten
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